



菏泽市妇联主席 梁惠民

值此新春佳节来临之际,我代表菏泽市妇联向全市妇女姐妹及各界朋友致以新年的问候,向多年来关心、支持妇女儿童事业发展的各级领导和社会各界表示衷心的感谢!

新任务带来新挑战,新征程需要新作为。2014年,我们将开展好培训,组建好“公益讲师团”和“爱心团队”,关注好弱势妇女儿童群体,实施好巾帼创业、巾帼维权、巾帼关爱、巾帼成才四大行动,为加快建设幸福美好新菏泽再立新功!

祝愿大家新春愉快!



共青团菏泽市委书记 杨东波

青年与时代同步,青春与祖国同行
青春建功迎盛世,菏泽崛起庆丰年。
在这挥手作别旧岁、张臂拥抱新春之际,向全市各级团干部、广大团员青年致以最诚挚的新年祝福!向长期以来关心、重视、支持共青团工作的各级党政领导和社会各界表示最衷心的感谢!

新的一年,我们将团结带领广大团员青年,发挥作用,提升活力,努力实现共青团工作新跨越、新发展,在实现菏泽崛起的伟大实践中,共同书写更加绚丽多彩的青春乐章!



菏泽市文联主席 尹慧萍

回首蛇年,菏泽各项事业硕果累累,一片繁荣;展望新岁,文艺界创意精彩,跃马争春。值此辞旧迎新的美好时刻,谨代表菏泽市文学艺术界联合会,向兢兢业业、奋力开拓的全市艺术家和文艺工作者致以诚挚的问候和新春的祝福!向长期以来关心、关爱、支持文联工作和文艺事业的社会各界,表示衷心的感谢和深深的敬意!恭祝马年顺利,如意安康!

神州共筑中国梦,艺苑百花竞芬芳!新的一年,我们将继续创新发展,为菏泽迎来新的更大辉煌再添春消息!



菏泽市教育局局长 陈宝华

在新的一年到来之际,我谨代表菏泽市教育局向辛勤工作在教育战线的广大教职工致以崇高的敬意!向长期以来重视、支持和关心菏泽教育的各级领导、社会各界人士表示衷心的感谢!在新的一年里,我们将深入贯彻党的十八届三中全会和习近平总书记在菏泽视察时的讲话精神,全面贯彻党的教育方针,深入推进教育综合改革,推动教育均衡发展,提高教育教学质量,办好人民满意的教育。

祝大家新春愉快,身体健康,阖家幸福,万事如意!



菏泽市科技局局长 侯婕

金蛇舞动辞旧去,骏马奔腾迎新来。在此,我谨代表市科技局,向关心、支持全市科技发展的社会各界,致以最诚挚的感谢和美好的祝福!

2013年我市被评为全国科技进步先进市;争取国家和省科技资金6736万元;预计高新技术产业产值1600亿元;高新区通过省级高新区现场审定验收;科技进步对经济增长的贡献率达到50%。

科技创新谋发展,锐意进取谱新篇。2014年我们将不断提高区域自主创新能力,支撑、引领我市科学发展、加快发展!



菏泽市人力资源与社会保障局局长 王有杰

值此新春佳节来临之际,我谨代表市人力资源和社会保障局党组向辛勤工作在全市人社系统各个岗位上的广大干部职工,致以诚挚的感谢和美好的祝福!

2013年,全市城乡就业保持稳定,社会保障稳固有力,人才建设协调发展,人社各项工作取得了明显成绩。2014年,我们将认真贯彻党的十八届三中全会精神,围绕市委市政府的中心工作,大力实施“扩大就业、社会保障”民生优先战略,以更加优异的成绩回报各级领导与社会各界的关心支持。



菏泽市安全生产监督管理局局长 张善甲

千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。值此新春佳节来临之际,我谨代表菏泽市安全生产监督管理局全体干部职工向全市人民承诺,竭我所能,用我全力,坚决捍卫人民群众生产财产安全;向一年来关心支持我市安全生产工作的各级领导、各有关部门、社会各界朋友表示衷心的感谢,并致以新春的祝福,祝大家马年吉祥,幸福平安!



菏泽市城市管理局局长 姜守民

大家新年好!城市是我家,管理靠大家。值此新春佳节来临之际,我谨代表全市城市管理系统广大干部职工,向长期以来关心支持城市管理工作的社会各界朋友表示衷心的感谢和美好的祝愿!

一元复始、万象更新。2014年,希望社会各界朋友继续关心支持城市管理。我们愿和大家携手而来,共同营造“干净整洁、清新靓丽、文明有序、宜居乐业”的城市环境,共建美好家园。

祝大家身体健康、工作顺利、阖家欢乐、万事如意!



菏泽市住房保障和房产管理局局长 练建军

值此新春佳节之际,我谨代表全市住房保障和房产管理系统全体员工向全市人民拜年,并向多年来关心支持我市住房保障和房产管理事业的广大读者、各界朋友表示衷心的感谢和新春的祝福!

2013年,在市委市政府的坚强领导和社会各界的大力支持下,我市保障性住房建设连续五年超额完成任务目标。

2014年,我们将再创辉煌。希望广大读者和各界朋友一如既往地关心支持我市住房保障和房产管理事业的发展,祝大家新春快乐、事业有成、阖家幸福、万事如意!



菏泽市交通运输局局长 程传政

新年伊始,万象更新。值此新春佳节来临之际,我谨代表菏泽市交通运输局,向关心支持交通事业的各级领导和全市人民致以崇高的敬意和节日的问候!

过去的一年,全市交通运输系统在市委、市政府的坚强领导下着力加强“三个服务”,为全市经济社会科学发展提供了强有力的支持和保障。

2014年,我们将全面推动交通运输事业和谐健康、更好更快发展,以优异成绩向党委政府和人民群众交一份合格的答卷。



菏泽市水利局局长 王尊亮

在辞旧迎新之际,向关心支持水利工作的社会各界人士致以衷心的感谢和美好的祝愿!2014年,菏泽水利人将承载着您的期盼与祝福,凝心聚力,奋发有为,在加快水利改革发展的新征程中迈出更加坚实的步伐,以更加优异的成绩回报全市人民的支持和厚爱,为科学发展和邻边经济高地建设提供更加坚实的水利支撑。



菏泽市商务局局长 胡钦畅

律回春晖渐,万象始更新。值此一元复始、辞旧迎新之际,我非常高兴地通过新闻媒体向驻菏的外资企业代表,向与菏泽真诚合作的台、港、澳同胞,向艰苦奋斗、辛勤工作在商务战线的广大干部职工,向支持商务事业发展的各级领导和关心商务事业发展的社会各界朋友、全市人民致以节日的祝福:大路长征驰骏马,中华伟业展雄才!

春节将至,为保障节日期间市场供应,我局将提前谋划、多措并举,确保市场供应充足;积极组织商贸企业开展优惠促销活动。